ILTMO. SR.

D/Dª.      , con D.N.I. Nº.       y domicilio en      de      ,en nombre y representación de       FORMTEXT 

     
 ,con C.I.F.  y domicilio social en      ,de      
EXPONE:

Que es propietario/a de un      , situado en      donde tiene el propósito de ejecutar las obras de       conforme al proyecto redactado por el/la Arquitecto/a D/Dª.      
Que el/la Director/a de las obras será el/la arquitecto/a D/Dª.      , y el Director/a de Ejecución de obras será el/la aparejador/a o arquitecto/a técnico/a D/Dª.      
Quienes han condicionado la prestación de sus servicios profesionales en la ejecución de obra, a que por ese Ayuntamiento sea concedida la previa licencia que se solicita.

En su virtud,

SOLICITA:

Que sea admitida la presente instancia junto con ejemplares del proyecto que se menciona y, previa la tramitación legal oportuna, sea concedida la licencia solicitada para la ejecución de las referidas obras.

     , a       
de      de     
LA PROPIEDAD,

CONFORME: LA DIRECCIÓN FACULTATIVA

EL/LA ARQUITECTO/A
EL APAREJADOR/A Y/O ARQUITECTO/A TECNICO/A

ILMO. SR. ALCALDE-PRESIDENTE DEL AYUNTAMIENTO DE      
DILIGENCIA DEL COLEGIO OFICIAL DE ARQUITECTOS


	En virtud de lo dispuesto en el artículo 50 del Reglamento de Disciplina Urbanística (B.O.E. N.º 223 de 18-9-78) la Resolución por la que se otorgue o deniegue la presente licencia deberá ser notificada a este Colegio Profesional, dada su intervención en el trámite de visado del proyecto correspondiente.








